



衡阳日报社主办
衡阳晚报编辑部出版
国内统一刊号 CN: 43-0045
邮发代号 41-33

衡阳晚报

周末



2018年2月24、25日
合刊

农历戊戌年
正月初九、初十

订报热线 : 0734 8223670
广告热线 : 0734 8243140

第 5391 期
(总第 6276 期)

今日 8 版

郑建新主持召开市委常委会议，会议指出——

抓准重点 全力谋划推动今年各项工作

详见 02 版

春季来临，中医药膳调出美丽女人

详见 03 版

未来智能汽车什么样

详见 06 版



详见 07 版

广告

“君玲食品”启动“全城同步，全民共享”买元宵活动，2月25日(正月初十)买两斤送一斤——

纯手工制作，为衡阳市民增添团圆氛围的“君玲水磨元宵”

白白糯糯的元宵，不仅象征着团团圆圆，还有着“新的一年合家幸福，万事如意”的寓意。所以不管是元宵节还是春节，元宵都是中国人必备的传统美食。

在很多衡阳人心里，买元宵的第一选择，都是“君玲水磨元宵”。作为水磨元宵传统手工技艺的第四代传人，市君玲传统食品科技发展有限公司董事长梁君继承了祖辈制作传统元宵的技艺，坚持每一步都纯手工制作，每一环节精益求精。

一年当中，君玲食品供应的水磨元宵，到了元宵节前夕更是供不应求，门店被顾客围得里三层外三层。从早上六点半店里开门，前来排队买元宵的顾客高峰期竟多达数百人，场面十分壮观。顾客来来去去队伍就没断过，一直持续到晚上八九点。由于排队人数太多，店里还安排专门人员在现场维持秩序。为了吃一口地道的老字号元宵，有市民不惜排队一小时，还有不少从郊区赶过来买元宵。

富有衡阳特色的君玲水磨元宵引来了众多媒体的关注，中央电视台《品牌力量》栏目、湖南经视《搜食记》栏目、衡阳日报、衡阳晚报、衡阳电视台等媒体记者纷纷对君玲水磨元宵进行了报道，

勾起了无数衡阳人的儿时美味情结和美好回忆。

在现代食品多元化的今天，为何君玲水磨元宵会有如此巨大魅力让衡阳人“倾心不已”？走进君玲，笔者找到了其中的奥秘。

传统手工工艺制作 最美味营养的元宵

“工匠”意味深远，与坚定、踏实、精益求精有关，正是君玲持之以恒的“工匠精神”造就了水磨元宵的卓越品质。

据梁君介绍，水磨元宵至今已有近 200 年历史，其制作工艺悠久，用料讲究。选用软糯可口、营养丰富的正宗泰国糯米，经碾谷、筛米、淘洗、浸泡、磨浆、过滤、晾浆、兑粉、备馅、切芯、成型等十一道工序方可制成。

为了追求水磨元宵的美好口感和食用健康，君玲水磨元宵兼容了北方元宵的“滚”和南方元宵的“包”，严格把握糯米浸泡的时间度(普通元宵浸米时间在 40 天以上，而君玲水磨元宵则控制在 8 小时以内)、水磨细腻度(普通元宵磨粉细腻度在 210 目左右，君玲水磨元宵细腻度在 300 目以上)和兑粉干湿度(普通元宵兑粉干了会掉粉，湿了会粘成一团，君

玲水磨元宵在兑粉的干湿度上经验丰富，不存在粘团现象)。

在挑选食材的时候颇有用心，光是元宵馅料配料达数十种，精心选用有益健康的食材，研创出了诸多品种口味元宵，有桂花芝麻元宵、水果元宵、无糖元宵、养生元宵等，满足不同消费者的口味需求。其中，无糖元宵是针对糖尿病患者、高血糖的市民特地研发出的一种零糖分并带有咸味儿的新品种元宵，用香菇、鲜肉、洋葱再加上水磨糯米粉，经过两小时的特殊工艺制作而成，食用有利于人体健康。

经汤煮或油炸新鲜出炉的君玲水磨元宵，轻轻咬上一口，鲜、糯、香滑、爽，口感绵软、味道纯正，“俘虏”味蕾妙不可言。

更令人称奇的是，君玲水磨元宵拉丝可成线，水煮不浑汤，油炸不蓬松，正是这些与众不同的优势，使君玲水磨元宵成为了衡阳人日常早餐、夜宵、火锅等最佳佐餐食品。

启动“全城同步，全民共享”活动，正月初十买两斤送一斤

由于对君玲水磨元宵有特殊感情，现在每年很多衡阳人来“君



衡阳市民排着长队购买君玲水磨元宵

玲食品”排队买元宵。昨日，笔者在古汉大道的君玲元宵店偶遇买元宵的廖爷爷。他告诉笔者，有时买元宵要排队，他也要坚持去买。“一是因为觉得君玲水磨元宵营养好吃，二是天寒地冻的排那么久买点元宵就为儿时的念想。”

君玲水磨元宵这一中华传统美食，200 余年来深受雁城市民的喜爱，荣获湖南省著名商标、衡阳市非物质文化遗产等荣誉称号。如今许多食客会说“吃元宵找君玲，花钱买放心”，而梁君也常说“做元宵如做人，要有面子更要有里子，要圆顺柔和，也要有底气

和骨气。”

梁君表示，2018 年元宵佳节即将到来，为感恩回馈衡阳市民的厚爱，2月25日(正月初十全天)，君玲水磨元宵买两斤送一斤大型优惠酬宾活动盛大启动，“君玲食品”旗下所有直营门店、加盟店、代销点全部实行此次优惠活动，只为让更多的衡阳人都能吃上最美味营养的君玲水磨元宵。成为“君玲食品”的会员，充值 100 元赠送 10 元(依此类推)，更有积分兑奖、会员日抽奖等多重惊喜与尊贵服务等着“恋”上君玲水磨元宵的衡阳人。团购热线：13575256125

(翟瑜)